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Tisztelt Petőfibányai Polgárok! 
Remélem, már megszokottá válik községünkben az újdonságok hírlevél formájában történő megjelenítése, hiszen már a 
negyedik alkalommal vehetik kézbe a Polgármesteri Hírlevelet. Rohan az idő, és megint annyi mindent el szeretnék Önöknek 
mondani!  Gyorsan jött az ősz, az évszaknak megfelelően újabb és újabb feladataink vannak, készülünk a télre és közben sok 
más ezer problémát is meg kell oldanunk a hétköznapokban. Kérem, olvassák el az egy hónap történéseit! 
 
Itthon vagy! – Magyarország szeretlek! 
Petőfibánya Község Önkormányzata csatlakozott az országos 
”Itthon vagy! - Magyarország szeretlek!”  Szent Mihály napi 
hagyományteremtő programsorozathoz szeptember 28-29-én. 
Nagyon jó hangulatban telt el e két nap. Ezúton szeretném 
megköszönni mindazoknak, akik velünk ünnepeltek ezeken a 
napokon és részt vettek a Szent Mihály napi tűz meggyújtásán.  
 
Meghívó 
Petőfibánya Községi Önkormányzata, illetve a Petőfibányai 
Kulturális és Testnevelési Közalapítvány nevében ezúton 
meghívom Petőfibánya Község valamennyi kedves lakóját, hogy 
együtt emlékezzünk 1956 hőseire a forradalom és szabadságharc 
57. évfordulóján. A megemlékezés a Művelődési Ház aulájában 
lesz 2013. október 22-én 17 órakor.  
 
Közmeghallgatás/Falugyűlés 
Ahhoz, hogy mindannyian igaz forrásból tájékozottak lehessenek, 
vegyenek részt az erre alkalmas fórumokon, összejöveteleken, 
ahol minden kérdésre választ kaphatnak. Petőfibánya Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évben a 
közmeghallgatást 2013. november 20-án 17.00 órakor tartja a 
Művelődési Ház dísztermében.  
Mindenkit várunk, aki szívén viseli a település sorsát! 
 
Közútfelújítások Petőfibányát érintően 
Szabó Zsolt Hatvan polgármestere és Magyarország útügyi 
Biztosa a nyáron megkeresett minden a térségben élő 
polgármestert, hogy tájékoztassuk a közutak állapotával 
kapcsolatban. Az utak felújításával kapcsolatosan általam 
felvázolt igények mára már olyan stádiumba kerültek, hogy 
amennyiben a közbeszerzés sikeresen lezárul, úgy október végén 
már el is kezdődhet a minket is jelentősen érintő 21-es főút és 
Selyp közötti (vasúti átjáró), illetve a Petőfibányát 
Rózsaszentmártonnal összekötő utak felújítása. A tervek szerint 
megerősítik az alapot és vastagabb kopóréteget visznek fel a 
jelenlegi kifejezetten rossz állapotú útszakaszokra. 
 
Téli tisztántartás, síkosságmentesítés  
Az önkormányzati utak, járdák üzemeltetése Petőfibánya 
Önkormányzatának egész éves feladata, melyre télen kitüntetett 
figyelmet kell fordítanunk. Minden év őszén a karbantartó brigád 
felkészül a téli munkálatokra, előkészíti a gépeket, beszerzi a 
szükséges mennyiségű szóróanyagot, homokot. Mint minden 
télen, idén is intézkedési tervet dolgozunk ki a település útjainak 
síkosságmentesítéssel kapcsolatos munkálataira, melyben 
meghatározzuk a feladatokat, illetve azokat az utcákat, amelyek 
prioritásokat élveznek. A téli hónapokban a brigád és a mellettük 
dolgozó közfoglalkoztatottak állandó jelleggel végzik majd a 
munkát, akár hétvégén is, illetve nagyobb havazások esetére erre 
szerződő vállalkozóval tolatjuk el a nagy mennyiségű havat. Kérek 
mindenkit, segítse az ő munkájukat, illetve vigyázzon saját és 
mások egészségére közlekedése alkalmával! 

 
Mindenszentek ünnepe 
Közeleg Mindenszentek és a Halottak napja, amikor a 
temetőkben mindannyian felkeressük elhunyt szeretteink sírjait. 
Ahogy közeledik november 1-je, egyre többen lesznek a 
petőfibányai temetőkben és annak környékén is. Korábban 
tájékoztattam a lakosságot, hogy a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy a rossz időjárási körülmények között is jól járható 
utat építtet a temetőbe. Sajnos rajtunk kívül álló okok miatt az út 
idén már nem készülhet el, viszont minden erőnkkel azon 
vagyunk, hogy mielőbb – várhatóan tavasszal – megépülhessen. A 
temető nyitvatartási rendje: október 30-31-én és november 1-2-
án: 700-2100.  
 
Vandalizmus 
Sajnos az ilyenkor szokásos nyüzsgésben nem mindenkinek a 
megemlékezésen és a Halottak napjára történő készülődésen jár 
az esze. Vandálok megrongálták már a közelmúltban felújított 
Ravatalozó ajtóinak zárjait is. Mint tudják, tavasszal betörtek a 
ravatalozóba és ellopták a harangot. Az elmúlt hetekben a harang 
után ellopták a temetői 5 m³-es konténert is, melynek értéke cca. 
300 ezer Ft volt. Az Önkormányzatnak nincs arra anyagi 
lehetősége, hogy havonta vásároljon egy konténert. Jelenleg egy 
kölcsönkonténerrel oldottuk meg a szemétgyűjtést.  A jövőben a 
szemetet a sírok mellett kihelyezett ládákba, illetve a temetői 
kerítésen belül egy kijelölt szemétlerakó helyre kell vinni, amit a 
temetőgondnok fog kezelni. Külön felhívom a figyelmüket arra, 
hogy a padra, síremlékre helyezett táskájukat, egyéb értéket soha 
ne hagyjak felügyelet nélkül, miközben a sírt rendezik, vagy csak 
éppen elmentek a hervadt virágokat kidobni. Természetesen a 
Rendőrség, a Polgárőrség és az Önkormányzat dolgozói idén is 
megkülönböztetett figyelmet fognak fordítani a kegyelet napjaira, 
azonban az áldozattá válás megelőzése érdekében kérem a 
fokozott odafigyelésüket. 
 
Gyermekmentés Hatvanban 
Gyermekmentő inkubátort helyezett működésbe a hatvani Albert 
Schweitzer Kórház-Rendelőintézet. Legutóbb 2013. júliusban 
hallhattunk arról, hogy Nógrád megyében egy világra jött 
csecsemőt az édesanya sorsára hagyott. Az ilyen cselekedeteket 
szeretnék környékünkön is megelőzni ezzel a lehetőséggel, mely 
szerint az inkubátorba bárki, aki krízishelyzetben érzi magát, és 
nem talál más megoldást, elhelyezhesse a gyermeket. Az 
országban ma már 18 helyen működik gyermekmentő inkubátor, 
amelyek segítségével eddig legalább 40 újszülött maradhatott 
életben. Az inkubátor Hatvanban, az Albert Schweitzer Kórház 
Balassi Bálint utcai bejárata felől, a kerítésén kívülről, jól 
megközelíthető, mégis intimitást biztosító helyen található. Itt 
egy faház külső végében található a 24 órán keresztül fűtött 
inkubátor. Mellette van egy csengő, mely a kórház portáján, és a 
gyermekosztályon is riaszt, illetve az inkubátort állandó, 24 órás 
kamera figyeli, viszont a kamera csak az inkubátort rögzíti, azt, aki 
behelyezi a gyermeket, a rendszer nem látja.  
 
 



Utcái vannak Kopasz-hegynek 
A petőfibányai külterületnek számító Kopasz-hegyen összesen 
272 ingatlan található, az ingatlanok majdnem felére a 
villanyáramot már bevezették. Az utóbbi időkben – talán 
éppen ezért – egyre többen folytatnak építkezést a 
külterületen és többen is oda jelentkeztek be állandó 
lakosnak. Az ő kérésüknek is eleget téve a Képviselő-testület 
augusztus 21-én határozatban kérte Lőrinci Város Képviselő-
testületét, hogy a Lőrinci Város tulajdonát képező, 
Petőfibányai Kopasz-hegy útjainak elnevezéséről szíveskedjék 
dönteni. Örömmel tájékoztatom a Hobbikertek tulajdonosait, 
hogy Lőrinci Város szeptember 26-án az alábbi térképen 
látható módon nevezte el az utcákat. 
 

 
 
Tilos az erdőben quad-dal közlekedni 
Fentiekhez kapcsolódóan felhívom a külterületeken, illetve az 
erdőkben közlekedők figyelmét, hogy az erdőről, az erdő 
védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. 
törvény, valamint a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység 
szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény módosításáról 
rendelkező 2013. évi XCIV. törvény alapján erdőben quaddal, 
terep-motorkerékpárral, segédmotoros kerékpárral, valamint 
motorkerékpárral közlekedni tilos! Az erdészeti vagy jogosult 
erdészeti szakszemélyzet segédmotoros kerékpárral vagy 
közúti forgalomba helyezett, legfeljebb 500 cm3 
hengerűrtartalmú motorkerékpárral közlekedhet az erdőben 
munkavégzés céljából. 
 
„Rémhír” terjesztése Petőfibányán 
Több petőfibányai lakos is megkeresett azzal, miszerint azt 
híresztelik a településen, hogy az október 19-én rendezett 
iskolai alapítványi bál helyszínéül szolgáló PKTK tulajdonban 
álló színháztermet az Önkormányzat csak bérleti díj ellenében 
biztosítaná. Ez egyáltalán nem igaz. Egyrészt az önkormányzat 
nem adhatja bérbe, hiszen nem is az ő tulajdona, másrészt az 
ilyen rendezvényekre a színháztermet ingyenesen kapja meg a 
rendező, jelen esetben az iskolai alapítvány a PKTK-tól! 
Viszont felhívom mindenkinek a figyelmét, aki nagy 
nyilvánosság előtt valótlan tényt – vagy való tényt oly módon 
elferdítve – állít vagy híresztel, amely alkalmas az emberek 
nagyobb csoportjában zavar vagy nyugtalanság keltésére, 
bűntettet követ el! Kérek mindenkit, előbb győződjön meg a 
másoktól hallott elferdítések valódiságáról, mielőtt a 
valótlanságot továbbadná! 

Térfigyelő kamerák Petőfibányán 
A végső megvalósításához érkezett a térfigyelő kamerák 
kiépítése településünkön. A kiépítést elnyerő cég szakemberei 
még ebben a hónapban a település 6, közlekedési 
szempontból jelentősebb gyalogos, illetve 
gépjárműforgalommal bíró részén összesen 10 térfigyelő 
kamerát telepítenek. A térfigyeléssel – várhatóan – jelentősen 
csökkenni fog a településünkön egyre inkább elharapódzó 
kisebb lopások száma, illetve ezáltal remélhetőleg nem 
jelennek meg a településünkön lopási szándékkal látogatni 
szándékozók. Az üzembe helyezéstől kezdődően a térfigyelő 
kamerával felszerelt területen, illetve az egész településen 
mozgásban lévő bűnt elkövetni készülő személy óriási 
kockázatot fog vállalni. A kamerák által folyamatosan rögzített 
felvételeket a jogszabály által meghatározott ideig fogjuk 
őrizni, azok az elkövetést követően visszajátszhatók és a 
rendőrségi nyomozás során teljes bizonyító erejű 
bizonyítékként felhasználhatók. A felvétel soha nem fog 
szünetelni, áramkimaradás esetére szünetmentes 
tápegységek biztosítják, hogy a bűn ne maradjon büntetlenül. 
A kamerák képének folyamatos figyelésére is lesz lehetőség. 
Elsősorban az erre engedéllyel rendelkező körzeti megbízott, 
illetve helyi Polgárőrség parancsnoka fog rendelkezni azzal a 
lehetőséggel, hogy élőben bárhol belenézhessen akár a 
település másik részén folyó eseményekbe is. Így a magát 
láthatatlannak érző elkövetők elfogására azonnal nagyobb 
erőket küldhetnek a tett helyszínére, illetve az elkövetőt 
tettenéréssel azonnal Bíróság elé lehet állítani, így 
lerövidülhet a nyomozási eljárás, illetve biztonságban 
érezhetik magukat a településen élő lakosok. Mivel a 
térfelügyeleti rendszer a legmodernebb technikai eszközökből 
áll, ezért a kép minősége alapján tökéletesen felismerhető 
képet fog kiadni az elkövető arcáról, ismertető jegyeiről, 
illetve a rendszám felismerése is biztosított lesz még éjszaka 
is. A térfelügyeleti rendszer korlátlan számban lesz bővíthető, 
így a településen bármikor, bárhová további kamerákat lehet 
telepíteni, illetve azok a cégek, magánszemélyek is 
csatlakozhatnak a rendszerhez, akik ezáltal saját területüket is 
szeretnék külön megfigyelés alatt tartani. 
 
Települési értéktár létrehozása 
A Képviselő-testület a magyar nemzeti értékekről és a 
hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, és a magyar 
nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 
114/2013. (IV.16.) kormányrendelet vonatkozó rendelkezései 
alapján úgy döntött, hogy élni kíván a települési értéktár 
létrehozásának lehetőségével. Mindez azt jelenti, hogy a 
petőfibányai értékek, építészeti vagy természeti örökséghez 
tartozó tárgyak, tájak bemutatásával településünket 
turisztikailag is vonzóvá tegyük, szélesebb körben is mutassuk 
be. 
 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van 
bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy 
forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim 
bármelyikén! Köszönöm megtisztelő figyelmüket, 
amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, 
szívesen állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

 
Juhászné Barkóczy Éva 

polgármester 


